



敦睦乡谊归故里 共建桑梓话未来

本报讯 清明时节,连日来,远在千里之外的海内外石狮籍乡亲纷纷踏上返乡探亲祭祖之路。石狮市抢抓时机,市、镇、村(社区)纷纷陪同乡贤实地走访项目建设现场、考察招商引资项目等,组织返乡座谈会,共叙乡情、共谋发展。

多年以来,海内外石狮籍乡亲怀揣梦想、惜别故土,用卓越智慧和勤劳的双手耕耘岁月,在异地他乡成就一番事业,书写了各自的精彩人

生。广大乡亲在外打拼时,始终心系家乡、情牵故里,积极回归反哺、兴办公益事业。借清明时节大批乡亲返乡之际,石狮主动靠前服务,持续深入“引侨资、汇侨智、聚侨力”,开展多种形式的服务联谊活动,做好港澳台同胞、海外侨胞清明期间回乡祭祖的服务保障和联络联谊,积极为返乡港澳台同胞和海外侨胞投资创业牵线搭桥、提供帮助,用心用情当好“娘家人”“贴心人”,相

继组织举办世界石狮同乡联谊会、世界石狮青年联谊会以及永宁镇、鸿山镇、凤里街道、祥芝镇、锦尚镇等返乡座谈会,市、镇相关领导对在外乡亲近年来为石狮市经济社会发展做出的贡献表示感谢,并希望各位乡亲能够一如既往地支持石狮工作、参与石狮发展,拨冗常回家乡石狮,为家乡招商引资、产业发展牵线搭桥,在外能够广泛宣传石狮,共同把石狮建设得更加美好,并

详细介绍石狮的资源优势、优惠政策、营商环境及招商成效成果,让侨亲、乡贤看看石狮近年来的发展变化,让广大港澳台侨乡亲感受到家乡的温暖。众多乡贤纷纷表示,今后,也将充分发挥影响力,带动更多项目、资金落地落户家乡石狮,引领更多乡亲、朋友融入石狮发展,共谋家乡发展新思路,为家乡繁荣发展当好“牵线人”。

(记者 邱育钦)
详见本期4、5版

石狮市银江华侨学校 举办教育基金颁奖大会

本报讯 4月5日上午,石狮市银江华侨学校“李施红娘家族教育基金”第二十四届暨石狮市永宁镇第二中心幼儿园“李贤义先生、董系治女士伉俪奖励金”第五届,石狮市银江华侨学校“旅菲侨领陈著远先生奖励基金”第十八届,石狮市银江华侨学校“海南省‘赤子模范’李圣典先生、李锦霞女士伉俪教育基金”第十六届暨石狮市永宁镇第二中心幼儿园“李圣典先生、李锦霞女士伉俪奖励金”第五届,永宁镇2023年教学质量奖励金,石狮市教育局2023届中考奖励金颁奖大会举行。

颁奖大会上,各位嘉宾上台颁发奖励金。其中:“李施红娘家族教育基金”第二十四届15万元,“旅菲侨领陈著远先生奖励基金”第十八届5万元,银江旅港乡贤李圣典李锦霞伉俪教育基金第十六届2万元,永宁镇2023年教学质量奖励金67.7万元,石狮市教育局2023届中考奖励金5.6万元,大会奖励金额共95.3万元。奖励对象为永宁镇第二中心幼儿园和2023年4月—2024年3月银江华侨学校中小学教师中工作学习优秀者、进步明显者、受到各级表彰者、参加各类竞赛获奖者以及为促进学生全面发展、学校质量提升而特别设立的有关奖项的获奖者。

(记者 洪亚男 见习记者 张诗瑶)

石狮市永宁中心小学 第七届校董会 就职典礼举行

本报讯 4月5日上午,石狮市永宁中心小学第七届校董会就职典礼暨第三届冠名教育基金成立仪式举行。董欣荣连任第七届校董会董事长。

据介绍,永宁中心小学办学120多年以来,培养了一大批道德高尚、学业精深、热血有志的国家和社会各界所需要的优秀人才,涌现了一大批优秀企业家、社会活动家和各行业的佼佼者。为推进永宁中心小学教育事业进一步发展,培养造就下一代茁壮成长,永宁中心小学第六届校董会多方筹集资金,投入永宁中心小学、永宁中心幼儿园的校舍建设、奖教奖学等工作。

在此次庆典大会上,校董会各位董事、社会贤达、企业家、村(社区)等再次踊跃捐资兴学,成立48个冠名教育基金,基金利息将全部用于发展永宁中心小学、永宁中心幼儿园的教育事业。另外,得知永宁中心小学尚有15个班级未更新配备触控教学一体机,原有的投影设备已老化不能使用时,第七届校董会董事长董欣荣、副董事长陈贤平等乡贤纷纷慷慨解囊,现场认捐9台设备,价值10多万元。

(记者 许小雄)



香港青少年登顶宝盖山

本报讯 4月1日,以石狮乡贤、香港国民教育促进会主席姜玉堆为团长的香港青少年红色之旅福建行参访团,抵达石狮开展参观学习之旅。石狮市委统战部、市文体局、市侨联相关人员参加活动。

当天,近百名香港青少年乘坐大巴抵达宝盖山下,聆听姑嫂塔的传说,登顶宝盖山,在山顶一览石狮“山海城”风光,感受石狮悠久的“海丝”文化魅力。据悉,此次香港青少年红色之旅将通过在八闽大地的实地走访,进一步增强香港青少年对中华文化的认同感和对伟大祖国的自豪感,希望香港青少年能够继承和弘扬革命先辈光荣传统,接受红色文化熏陶,在先辈丰功伟绩中汲取奋进力量,成为中华文化的传播者、文化交流的促进者。

(记者 邱育钦)

石狮在港首个镇级同乡会 香港石狮祥芝镇同乡会成立

本报讯 3月31日,香港石狮祥芝镇同乡会首届董事就职典礼举行,这是石狮在港成立的第一个镇级同乡会。中联办港岛工作部副部长尤斌,全国政协常委、香港福建社团联合会荣誉顾问姚志胜,石狮市委常委、统战部部长刘艺波,世界石狮同乡联谊会会长、香港石狮同乡总会会长林佑碧等应邀担任主礼嘉宾。蔡志忠荣任创会会长,蔡建立荣任

首届会长。刘艺波在致辞中表示,祥芝镇旅港乡亲有上千人,众多祥芝乡贤秉持“敢闯敢试、敢拼敢赢”的精神,在这片热土上创新创业、奋斗拼搏,为香港、石狮两地经济社会发展作出了积极贡献。石狮也始终把亲侨惠侨工作摆在重要位置,深入实施“聚侨引侨和狮商回归”专项行动。香港石狮祥芝镇同乡会的成立,成为祥芝乃至石狮与

香港深化交流合作的新桥梁。希望乡亲们以此为契机,把平台搭建好、作用发挥好,为石狮与在港乡亲架起一座友谊之桥、合作之桥、发展之桥,深化拓展狮港两地经贸交流合作,实现互利共赢。同时,进一步强化同乡会自身建设,广泛团结乡亲、服务乡亲,吸纳新生力量,不断提升同乡会的向心力、凝聚力和亲和力,努力把同乡会打造成为旅港乡亲的“温馨

家园”和共赢平台,为保持香港长期繁荣稳定、谱写家乡石狮高质量发展新篇章作出更大贡献。

蔡建立表示,同乡会将为居港祥芝乡亲提供广阔的联谊平台,让大家感受到家的温暖和乡情的关怀,期待大家积极参与同乡会的各项活动,共同为会务工作和家乡的发展添砖加瓦。

(记者 邱育钦)